
Coded Crossword No.007の正解

Ｓ Ｅ Ｄ Ａ Ｎ Ａ Ｄ Ａ Ｐ Ｔ

Ｏ Ｒ Ｍ Ｏ Ｔ Ｔ Ｏ Ａ Ｈ

Ｗ Ｅ Ｒ Ｅ Ｗ Ｍ Ｕ Ｓ Ｅ

Ｃ Ｏ Ｎ Ｔ Ｉ Ｎ Ｅ Ｎ Ｔ

Ｉ Ｔ Ｓ Ｅ Ｇ Ｏ Ｄ Ｏ Ｇ

Ｎ Ｉ Ｅ Ｃ Ｅ Ｓ Ｔ Ｏ Ｒ Ｅ

Ｓ Ｏ Ｕ Ｎ Ｄ Ｅ Ｒ Ａ Ｎ

Ｕ Ｎ Ｉ Ｔ Ｕ Ｉ Ｓ Ｌ Ｅ

Ｒ Ｄ Ｅ Ｓ Ｋ Ｔ Ｏ Ｐ Ｒ

Ｅ Ｙ Ｅ Ｐ Ｅ Ａ Ａ Ｈ Ａ

Ｒ Ｅ Ａ Ｄ Ｙ Ｐ Ａ Ｎ Ｅ Ｌ

Number 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Letter Ｓ Ｅ Ｄ Ａ Ｎ Ｐ Ｔ Ｏ Ｒ
10 11 12 13 14 15 16 17 18 19

Ｍ Ｈ Ｗ Ｕ Ｃ Ｉ Ｇ Ｌ Ｋ Ｙ
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Coded Crossword No.007の解法のヒント

Eを見つける

Count が最大の番号は［2］で，横方向に 6つ，縦方向に 8つの単語の末
尾に使用されていることがわかりますから，「手がかり 1」により，ほとん
ど間違いなく番号［2］のマスが Eでしょう。［2］［2］の２文字連続がある
ことや，2文字単語の 1文字目には使用されていないことも確認しておき
ましょう。

Aを見つける

［2］の次に Count が大きい番号は［4］，［5］，［7］，［8］で，この中のど
れかが Aではないかという気がします。まず，［5］については，［5］Eとい
う並びが複数か所ありますから，「手がかり 2」により番号［5］のマスは A
ではありません。［7］についても［7］Eという並びが複数か所ある上，［7］
［7］という 2文字連続もありますから，「手がかり 2」と「手がかり 6」によ
りこれも Aではありません。［8］については，2文字単語の 2文字目に位
置しているところが 2か所ありますから，「手がかり 5」により Aではあり
ません。残る［4］のみが「手がかり 2」の条件をすべて満たしていること
が確認できますから，［4］のマスを Aとして間違いないでしょう。

Rを見つける

次にRを見つけることにしましょう。「手がかり 3」により，使用頻度が比
較的大きい番号から検討していきます。Count が大きい番号としては［1］，
［5］，［7］，［8］，［9］が候補になりますが，［1］，［5］，［8］は 2文字単語の 1
文字目に位置しているところがありますから，「手がかり 5」により，いず
れも Rではありません。［7］については，上から 2行目・右から 5列目の
［7］のマスに Rを入れると，縦方向に ARとなって「標準的な」単語にな
りませんから，［7］もまた Rではありません。［9］は Eの前後に多く見ら
れる上，「手がかり 5」などの条件もクリアしていますから，おそらく［9］
のマスが Rでしょう。

Oを見つける

［9］のマスが Rだとすると，左から 1列目・上から 2行目の［8］のマ



スに入る文字は何でしょうか。横方向の 2文字単語から判断するとMかO
のいずれかでしょう。そこで，左から 3列目・上から 4行目の［8］のマス
に目を向けてください。ここにMを入れたのでは縦方向にうまく単語がで
きそうにありませんから，［8］のマスは Oであることがわかります。

確実に判断できる文字は，早いうちに決めてしまう

左下角付近の番号［19］に入る文字は何でしょうか。横方向の単語とし
ては EVEか EYEしか思いつきません。縦方向の 2文字単語を合わせて考
えると，［19］のマスに入る文字は Yだとわかるでしょう。
また，右下角付近の番号［11］に入る文字は何でしょうか。横方向の単
語から判断すると，「標準的な」単語としては AHAしかありません。した
がって，［11］のマスに入る文字は Hだとわかるでしょう。
［19］も［11］もともに Count は大変小さいのですが，確実にわかる文
字は早い段階で確定しておくのが，「ナンクロ」を解くコツの一つです。

Count の大きい番号を調べる

左から 1列目・下から 5行目の［1］，左から 3列目上から 5行目の［1］
のマスに入る文字は何でしょうか。前後の文字から判断すると，［1］のマス
には子音が入ることがわかります。［1］の Count は割と大きいのですが，
そのような子音は（すでにわかっている Rのほかには），「手がかり 7」の
表により T，N，Sあたりということになります。この 3つの中から選ぶと
すれば，番号［1］のマスに入る文字は Sだということになるでしょう。
そのほかに Count が大きい番号としては，［5］と［7］がありますが，右

上角の番号［7］のマスに入る文字は何でしょうか。Sか Tが入りそうです
が，上記のように番号［1］のマスを Sとすると，［7］のマスには Tが入る
ことになります。そこで，上から 6行目・右側・横方向の 5文字単語を見
てください。［1］を S，［7］を Tとすると，STOREという単語ができあが
ります。これまでの推察が正しかったと言ってよいでしょう。

［15］，［5］，［3］のマスに入る文字は，それぞれ何でしょうか。パズル
面全体をよく眺めれば，それぞれ I，N，Dだとわかるでしょう。
ここから後もわりと難しいのですが，ぜひとも最後までがんばって，あ

なたの力で完成させてください。


